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Szeretnél kitűnni a tömegből?

Ezt sokféleképpen megteheted, de ha a 
frizurádat újítod meg, garantáltan meg 
fog változni az egész megjelenésed.

Bízd magad szakembereinkre, akik a 
karakterednek és stílusodnak leginkább 
megfelelő frizurát készítik el neked!

Keresd szalonunkat bizalommal a
+36 30 9869 263 telefonon, vagy 
jelentkezz be online:
https://bwnet.hu/search?salon=Dancsó+Erika+Szalon

Az FBH- NP Nonprofit Kft. tájékoztatja ügyfele-
it, hogy augusztus 3-tól a 6600 Szentes, Külterület 
01398/24 hrsz. hulladékudvaruk nyitva tartása hétfő-
től - péntekig 8.00-16.00 óra közötti. 

A hulladékudvarokban a háztartásokban keletkező szelektíven gyűj-
tött hulladékok átvételét munkatársaik abban az esetben tudják teljesíteni, 
amennyiben a behozni kívánt hulladék megfelelően szétválogatásra került.

FONTOS! A hulladékudvar igénybevétele minden olyan lakos számára 
térítésmentes, aki felmutatja az FBH-NP Nonprofit Kft. szolgáltatási terü-
letéhez tartozó településre vonatkozó lakcímkártyáját, a hulladékszállítási 
számláját (vevőazonosító igazolására) és a befizetést igazoló bizonylatot 
(csekk, átutalási megbízás).

Fenti dokumentumok bemutatása a hulladék elhelyezésének kötelező ad-
minisztrációjához szükséges, annak hiányában a hulladékot nem áll módjuk-
ban átvenni!

TÁJÉKOZTATÁS

A koronavírus-járvány kirobbanása előtt meg-
érkeztek a csodaszép új menyasszonyi ruhák a 
Fanni Esküvői Ruhaszalonba. Bízva abban, hogy 
a hagyományos rend szerint az esküvőket és a 
szalagavató bálokat megtarthatják, Kádár Irén 
tulajdonossal bemutatjuk a legújabb kollekciót.

- Ezek a ruhák visszatérnek a klasz-
szikus, romantikus stílushoz, sok-sok 
csipkével, tüllel, könnyed vonalveze-
tésükkel. A váll nélküli ruhák mellett 
egyre több most a vállas. Dominál a 
hófehér ruha. A koszorúslányka ruhák 
színe nem feltétlenül rózsaszín. A ba-
rack, a menta, a királykék is nagyon 
elfogadott. Általában 2-3 egyforma 
ruhát tudunk adni koszorúslányoknak, 
ha ez igényként felmerül. Az újasz-
szonyi ruhák közül pedig a magyaros 
ruhákat keresik leginkább a hölgyek. 
Ám továbbra is kedvelt az örök pöty-
työs.

- Most éppen milyen fátyol a divat?
- A legtöbb menyasszony kér fáty-

lat, ami lehet rövid, vagy hosszú 
uszályszerű, amelynek nagy előnye, 
hogy könnyen levehető. Így kényel-
mes viseletet nyújt az egész éjszaka 
folyamán.

- A ruhák között van félkész is…
- Valóban, hiszen igény szerint át 

tudjuk őket alakítani és díszíteni. Na-
gyon fontos, hogy a leendő menyasz-
szonyt választásában ne befolyásolja 
senki. Az életben megismételhetetlen 
alkalomra készül, ezért a menyasz-
szony kivételes helyzetben van, neki 
most mindent szabad. De döntsön is 
ő mindenben.

Kádár Irénkével arról is beszél-
gettünk, hogy az általuk kölcsönzött 
ruhák viselői általában adni szoktak 
egy fényképet. Szívesen és örömmel 
gyűjtik ezeket és kérik is, hogy gon-
doljanak erre az ifjú párok. Nagyon 
sok szép régi ruha van elcsomagolva, 
a legelsőktől napjainkig. Így végig le-
het követni az esküvői ruhák stílusá-
nak, anyagának változásait.

A Fanni Esküvői Ruhaszalonba 
hétfőtől péntekig 14.00 – 18.00 órá-
ig, szombaton 9.00-11.00 óráig tartó 
nyitvatartási időben tudnak bejelent-
kezni. Telefonszám: 06 20 980-9369 
vagy 63 314 994. További informáci-
ókat a www.fanniszentes.hu és a htt-
ps://www.facebook.com/szentes.fan-
ni oldalon találnak, ahol betekintést 
nyerhetnek a kollekciójukba is.
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A MENYASSZONYNAK 
MINDENT LEHET…

Még 2019-ben alkotott rendeletet Szentes Város 
Képviselő-testületének szociális bizottsága a szfé-
rában kiosztható rekreációs támogatásról. Így, im-
már második éve került sor, ezúttal augusztus 3-án 
ennek a juttatásnak az átadására a Városházán. A 
2 millió forintos keretösszeget ebben az évben a 
bizottság által jóváhagyott szabályzat értelmében 
a szociális intézmények vezetői által javasolt 24 fő 
kapta meg, személyenként 75 ezer forint értékben. 
Ez azt jelenti, hogy a Szentes Városi Bölcsőde 4, 
a Szentesi Családsegítő Központ 6, Szentes Város 
Gondozási Központja 4, a Dr. Sipos Ferenc Parker-
dő Otthon 6, a Hajléktalan Segítő Központ 2 és a 
Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Szociális 
Irodája 2 dolgozója részesült a támogatásban.  

REKREÁCIÓS 
TÁMOGATÁS

Szentes Város Önkormányzata, civil-, és gazdasági szervezetek 
közreműködésével, első alkalommal rendezett főzőversenyt Lapis-
tón augusztus 8-án. 

12 csapat, különféle ételeket, a legegyszerűbb 
paprikás krumplitól a pörköltekig, tett fel a bog-
rácsába, majd együtt közösen, jó étvággyal elfo-
gyasztották az ételt. Közben tréfás ügyességi ve-
télkedőn, mint a focikapura rúgás, a gumicsizma 
hajítás és ping-pong labda evőkanálban időre „ci-
pelése” hosszútávon, vettek részt. A vidám han-
gulathoz még ajándékokkal is gazdagodtak a bátor 
jelentkezők. 

Kora este a Pengető Citerazenekar, majd a Ma-
gyar Wing Tsun Kung-Fu Egyesület szentesi isko-
lája bemutatóján szórakozhattak a résztvevők. A 
legkisebbeket mozgatta meg az Élet-Morzsa Egész-
ségnevelő és Kulturális Egyesület terápiás kutya és 
agility bemutatója. Lapistó felfedezettje még nincs 
12 éves. Nagy Attila nagyon szépen énekel, először 
hallhatta őt ilyen nagyszámú közönség. Népdalokat 
énekelt Andor Csilla énekművész, a Lajtha László 
Alapfokú Művészeti Iskola tanára felkészítésével. 
Agócs Lászlóné, a körzet önkormányzati képvi-
selője bejelentette, hogy a fiú énektanulmányait a 
következő tanévtől finanszírozni fogja. 

(Folytatás a 3. oldalon.)

Lapistón, először 

SOKAN JÓL 
KIFŐZTÉK MAGUKAT

Idén sok-sok helyszínen sok-sok lecsó fő,  
nem csak Szentesen

LECSÓ-ONLINE FESZTIVÁL

Rendhagyó sajtótájékoztató volt a rendhagyó módon meg-
rendezendő XIX. Szentesi Lecsófesztivál előtt, amely idén 

LecsONline nap lesz. Előzetesen elvégeztek egy közvélemény ku-
tatást, mondta Mészáros Zoltán, a szervező HUNOR COOP ZRt. 
vezérigazgatója, vagyis az interneten megkérdezték az embereket, 
hogy a Lecsófesztiválról hogyan vélekednek. A felmérésből az de-
rült ki - hallhattuk - hogy nagyon sokan nem szeretnék a hagyo-
mányt megszakítani, ha lehet, részt vennének rajta. Voltak azonban 
olyanok is, főleg idősebbek, akik inkább most távol maradnának. 

Tehát a különleges online forma mellett döntöt-
tek, hiszen a törvényi előírások nem engedélyezik 
a tömegrendezvényeket. Az emberi egészség védel-
me számukra is nagyon fontos, ám szeretnének ele-
get tenni a jó szórakozás feltételeinek is. A gondolat 
lényege, sorolta Mészáros Zoltán, hogy sok helyen 
szeretnének ott lenni, így más városokban, valamint 
Szentesen is több helyszínen, szétosztva a tömeget, 

történik majd szeptember 5-én 15.00 órától a lecsófőzés. 
A vezérigazgató úr azt mondta, nagy az érdeklő-

dés, sok helyen sok lecsót fognak főzni. Az eddi-
gi ismeretei szerint csak Szentesen 10-15 helyszín 
biztosan lesz, pl. a kertbarátok a MÁV pályán, a 
rendezvény legnagyobb szponzora, a DélKerTÉSZ 
a telephelyén fog főzni. A HUNOR COOP ZRt. 
az iroda épület udvarán rendezkedik be, ahol ez 
alkalommal is főtt a finom helyi étel, a lecsó egy 
bográcsban, amelyet a sajtó munkatársai megkós-
tolhattak.

Mészáros Zoltán vezérigazgató úgy fogalmazott, 
a COVID járvány a bezártságot hozta. Most a ren-
dezvénnyel újra a nyitást valósítják meg, elsősor-
ban az online térben, ami a Facebookon keresztül 
- létrehozva egy igazi közösséget - élő közvetítés-
sel nyújt lehetőséget arra is, hogy híres szentesiek 
kapcsolódjanak be az eseményekbe. De megszólí-
tották a határon túliakat is, pl. Sepsiszentgyörgyről, 
Munkácsról, Nagyváradról, Temerinből számítanak 
főzőcsapatok online bejelentkezésére.

 
(Folytatás a 4. oldalon.) 
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(Folytatás a 11. lapszámunk 2. oldaláról.
http://ekonyvtar.vksz.hu/?docId=42125)

Nem volt egyedül: több más, Dániába került 
magyar katonatiszt állt összeköttetésben a dán ná-
ciellenes ellenállókkal, például a Høvelte-i tábor-
ban állomásozó tisztek csoportja. Szilágyi arról is 
tudomást szerzett, hogy 1945 áprilisában, amikor 
egy Koppenhágában rendvédelmi feladatokat el-
látó magyar egységet Berlinbe akartak vezényelni 
a németek, a magyarok megtagadták a parancsot. 
Utcai harc tört ki a magyar dezertálók és a németek 
között, a lövöldözésben nyolc dán civil meghalt, a 
katonai áldozatok számát és a következményeket 
máig nem ismerjük. Szilágyi titkos szövetséget ho-
zott létre vezetőtársaival, és megállapodtak, hogy 
szükség esetén egyszerre lépnek majd fel a németek 
ellen.

Erre már nem került sor. Az egyre nagyobb koc-
kázatot jelentő „szövetséges” hadapród csapatot a 
németek végül Gavnø szigetére internálták. Itt vár-
ták ki a háború végét, a britek bevonulását. Bár a le-
fegyverzett németeknek és szövetségeseiknek, így 
a magyar honvédeknek is azonnal németországi ha-
difogolytáborokba kellett továbbmenniük, Szilágyi 

őrnagy bátorságának köszönhetően a magyar 
hadapródiskola Dániában maradhatott, és 
megkülönböztetett bánásmódban részesült. 
A hadapródok és tisztjeik tartózkodási és 
munkavállalási engedélyt kaptak, szállást és 
élelmezést biztosítottak a számukra. A ma-
gyarok a környékbeli farmokon dolgoztak, 
de arról is maradtak feljegyzések, hogy es-
ténként műkedvelő színházi előadásokat tar-
tottak, ahová a helyi lakosokat is meghívták.

A Csaba királyfi hadapródiskola soha nem 
tért vissza Marosvásárhelyre, ott oszlott fel 
Dániában. A kadétokat gyötörte a honvágy, 
így - noha a dán kormány továbbra is ven-
dégnek tekintette őket - a következő évben 
többségük elindult Magyarországra. Voltak 
közülük, akiket hazatérésük után, mint a 

nyugati hadseregekkel kapcsolatot tartó gyanús ele-
meket egy időre a komáromi várbörtönbe vetettek 
a magyar hatóságok. „Dánia hősként búcsúztatott, 
Magyarország ellenségként fogadott” - foglalta ösz-
sze egyikük. A volt hadapródok közül néhányan 
Dániában maradtak, ahol családot alapítottak, so-
kan pedig Nyugat-Európa és Amerika felé vették 
az irányt. Szilágyi Dezső hiába volt náciellenes, 
Magyarországon jó eséllyel börtön várt volna rá, 
így 1950-ig élt Dániában, ahol megbecsülés övezte. 
Innen az Egyesült Államokba, Princetonba került, 
ahol lovasedzőként dolgozott. A volt huszártiszt az 
amerikai lovassport egyik meghatározó vezetője-
ként halt meg 1983-ban. Magyarországon csak jó-
val a rendszerváltás után, 1995-ben rehabilitálták: 
posztumusz ezredessé léptették elő. Az utolsó Dá-
niában élő, egykori „csabás” hadapród nemrégiben 
halt meg. Rá és a többi 12 ezer magyar honvédre ma 
már csak egy kiszolgált alföldi szekér emlékeztet 
egy dániai falusi múzeumban.

Nyáry Krisztián
író, irodalomtörténész

1986-90 között a HMG irodalmi, drámai tagozatos tanulója
Fotó forrása: http://wangfolyo.blogspot.com

EGY SZENTESI SZEKÉR TÖRTÉNETE DÁNIÁBAN

A következő könyv R. Kelényi Angelika: Róma, Róma című köte-
te, igazi nyári szórakoztató olvasmány. A története Olaszországban 
játszódik. Nyár, szerelem, Róma...

Caroline Wood, a népszerű londoni női magazin 
szerkesztője egyre sikeresebb a munkájában, magá-
nélete azonban hagy némi kívánnivalót maga után. 
Párja, Tom, aki Barcelona egyik felkapott szállo-
dáját vezeti, sokkal ritkábban látogat el hozzá Lon-
donba, mint azt Caro szeretné, és a lányt is köti a 
munkája a hazájához.

Caroline a Szerelem határok nélkül című rovat ve-
zetőjeként folyton keresi az izgalmas történeteket. 
Egy nap rátalál egy hírre egy római apartmanház-
ról, ahol az egy hálószobás lakásokban többnyire 
egyedülálló emberek laknak. Rómában ezt a házat 

már csak Szerelem-házként emlegetik, hisz évente 
számos szerelem, mi több, házasság szövődik itt. 
Caro úgy dönt, hogy egy ilyen különleges sztorit 
nem hagyhat ki a rovatából, ezért Rómába utazik.

Caro megkeresi gyermekkori barátnőjét, aki az 
olasz főváros mellett lakik, hogy segítse a munká-
jában. Julia örömmel társul, így együtt vágnak bele, 
hogy felderítsék, vajon milyen különös misztikum 
hozza össze a párokat a Szerelem-házban...

R. Kelényi Angelika Terézanyu-díjas, többszörö-
sen Aranykönyv-díjra jelölt írónő legújabb regénye 
az örök városba, Rómába visz bennünket. Bár a 
könyv sokakat foglalkoztató, komoly kérdéseket is 
felvet, mégis humoros, bájosan romantikus történe-
tével elbűvöli az olvasókat.

„Egyetlen olvasással töltött perc sem kidobott 
idő.” Kellemes nyári pihenést kívánunk kedves ol-
vasóinknak!                                              Lantos Eszter

KÖNYVAJÁNLÓ: RÓMA, RÓMA

Minden, ami fű, fa, virág, aszfalt 
és beton ebben a városban, azzal 

a Városellátó Nonprofit Kft dolgozóinak 
feladata van. Nyugodtan mondhatjuk az 
itt dolgozókra, szinte mindenhez kell ér-
teniük. Arról érdeklődtünk Kocsis László 
ügyvezető igazgatótól, hogy vajon van-e, 
s ha igen, mekkora a szakadék a tevékeny-
ségükben a tavalyi és az idei év vonatko-
zásában. 

Az ügyvezető úr elmondta, 
hogy eredményes volt a 2019-
es évük, jól használták fel az 
önkormányzat által 
biztosított forráso-
kat. Tevékenysé-
güket vizsgálta az 
Állami Számvevő-
szék. A feltárt hi-
ányosságokat ősz-
re megszüntették, 
amit mind az ÁSZ 
mind az utóellenőrzést végző NAV 
vizsgálata rendben talált. Az év vége 
felé eszközökben is gyarapodtak, egy 
kisebb és egy nagyobb kapacitású fű-
nyírót vásároltak. Átöröklődött azon-
ban erre az évre is a létszámgondjuk. 

Kocsis László ezt azzal magyaráz-
ta, hogy a közfoglalkoztatás a társa-
ságnál mára teljesen megszűnt, az új 
munkaerő számára, ha lenne, sajnos 
minimálbérnél nem tudnának többet 
fizetni. 

- A koronavírus-járvány hatásai hogyan érintik 
önöket jelenleg? 

- Két problémát tapasztalunk, az 
egyik, 8 millió forint kiesés jelentke-
zett a parkolás bevételeiből. A másik 
hatás inkább folyamat, miszerint az 
önkormányzatot ért megszorítások 
miatt visszaesnek a helyi fejlesztések, 
így mi is kevesebb városi megrende-
léshez jutunk, ezért idegen megbízá-
sokat vállaltunk. Ezekben a hónapok-
ban az építési területen még a terv 
szerinti munkákat végezzük, ősztől 
azonban fontos kérdés lesz, hogy a 
vírus miatt zárolt források felszaba-
dulhatnak-e.                   

A kapacitásunk az alaptevékeny-
ségünket tekintve is ki van terhelve, 
néha még túlzottan is, hiszen a fű nő, 
a virágokat gyomlálni, locsolni, a fá-
kat, bokrokat gondozni, az utakat, ke-
rékpárutakat, a város-közepi járdákat 
takarítani kell.

Az ügyvezető úr beszélt arról, hogy 
a rekultivált szeméttelep környezeté-
nek tervezett átépítését az idén nem 
tudják megkezdeni, ahogy források 
hiányában a Nyíri köz útépítése sem 
jöhet szóba. Legalább 20 millió fo-
rintra lenne szükség erre a feladatra. 
Remény van azonban arra, hogy a 
Béke utcai körforgalom munkái ha-
marosan megkezdődhetnek, hiszen 

a napokban kézhez kapták az építési 
engedélyt. Munkát végeznek továbbá 
a Kiss Zsigmond utcán, ahol hálósan 
tört az aszfalt. Itt az útpadka rendezé-
sével földkinyesés és feltöltés történik 
a szükségleteknek megfelelően. 

- Van-e visszalépés a járdafelújítás területén? 
- Erre az évre rendkívül magas, 30 

millió forintos keretet tervezett az ön-
kormányzat járdafelújításra, építésre. 
Tavaly ez a keret 7 millió forint volt. 
Az első 10 millió forint augusztus vé-
gére elfogy. Még nem tudjuk, hogy 
megnyílik-e a tervezett forrás további 
része. Tavaly két térrel gazdagítottuk 
városunkat, az egyik az Aradi Vér-
tanúk tere, a másik a Bolgárkertész 
szobor környéke. Kiemelt feladatunk 
továbbá erre az évre a Farkas Antal 
utcai Óvoda közlekedési parkjának 
kialakítása.

- Ha azt mondom, felkiáltójel. A jövőt illetően 
van-e ilyen az életükben? 

- Komoly problémát abban a jog-
szabályi értelmezésben látok, hogy 
mi a város és mi az ingatlantulajdonos 
feladata. Minden évben egy kis időre 
mindenkinek „lapátos” embernek kell 
lennie, és megigazítani a csapadék-
víz-elvezető árok alját, folyamatosan 
karban kell tartania az ingatlana előt-
ti közterületet, akár füves, fás, vagy 
virágos ez a terület. Mindez, jogsza-
bályi értelemben is a lakóingatlan tu-
lajdonos feladata. Ezt nagyon sokan 
tudják, és tesznek is a környezetü-
kért, sokan azonban nem, vagy ami 
még kellemetlenebb, hogy ezt a vá-
rostól várják el. A közterek, parkok, 
kerékpárutak, közutak karbantartása, 
a gyűjtő csatornák, átemelők karban-
tartása városi feladat, így erről nekünk 
kell gondoskodni. 

(Folytatás a 3. oldalon.)
Fotó: Városellátó - Járda javítás 

a Kiss Zsigmond utcában.   

Olykor mi legyünk a lapátos ember

A VÁROSÜZEMELTETÉS 
SOKRÉTŰ FELADATAIRÓL
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A harmónia, az egyensúly a test, lélek, szellem egysége, a teljes 
jóllét. A három közül a legmeghatározóbb a lélek nyugalma, bizton-
sága, amely biztosítja a testi gyógyulás lehetőségét.

A Bolt az Egészséghez Üzlet Szentesen, a Rákó-
czi Ferenc utca 12. szám alatt többek között széles 
kínálatot biztosít a különféle ásványokból, amelyek 
elősegítik a lélek terheinek oldódását. 

Gazdag a választék gyógynövényekből, amelyek 
mind a test, mind a lélek számára felüdülést, meg-
nyugvást kínálnak. 

A boltban található Orgon Energetizáló készülék 
bárki által használható, amely energiájával pótolni 
képes energiaszintünk hiányzó rezgését, és ez által 
fantasztikusan érezzük magunkat. 

Minden évszakban nagyon fontos a megfelelő 
mennyiségű tiszta ivóvíz fogyasztása, ami kivezeti 
a salakanyagokat a szervezetünkből, hogy felszaba-
dultabban, egészségesen éljük meg mindennapjain-
kat. 

Nyáron is fontos szervezetünk feltöltése vitami-
nokkal. A hazai gyümölcs, zöldségválaszték rend-
szeres fogyasztása, valamint a Dr. Lenkei vitami-
nok maximálisan biztosítják, hogy visszataláljunk 
önmagunkhoz.

Ehhez a visszataláláshoz kívánok Önöknek sok 
erőt, hitet, kitartó cselekvést a fentiek szerint. 

Ötvösné Éva x. 

VISSZATALÁLNI 
ÖNMAGUNKHOZ

(Folytatás a 2. oldalról.) 
A tiszai üdülőterületen esedékes feladatokról is érdeklődtünk. 
Kocsis László arról tájékoztatott, hogy kétszer 

kellett a szaniter konténer letelepítését a tiszai ára-
dás miatt elvégezni. A bejáró úton elkészült a so-
kaknak bosszúságot okozó bukkanó kisimítása. 
Tervben van a szaniter konténer környezetében 
a csővezetékek földbe helyezése, továbbá 20-25 
autónak megállóhelyet célszerű kialakítani, mert 
problémát okoz az autók elhelyezése a strand kö-
zelében. A tél folyamán 40 fát vágtak ki, mert azok 
túlnőttek, de gondolkodniuk kell a kerékpárutat 
körbevevő növényzet karbantartásáról is - említette. 
Felhívta azonban arra is a figyelmet, hogy az üdü-
lőházakhoz tartozó növényzet, beleértve a fákat is, 
gondozása az üdülőtulajdonos feladata. 

Szólt továbbá a feladatok között az ügyvezető úr 
arról is, hogy a temetői ravatalozók közül a Szeder 
temetőben lévő felújítása is esedékessé vált, míg a 
város játszóterei közül ebben az évben a Vuk ját-
szótér rendbetétele van hátra. Várhatóan augusz-
tus végéig elkészülnek vele. Folyamatban van a 
város padjainak felújítása, a közterületeken több 
mint nyolcszáz pad található, legalább húsz féle 
méretben. Megemlítette azt is, hogy várják az új 
kormányrendeleti szabályozást a gyepmesteri telep 
további zavartalan működéséhez. 

Dömsödi Teréz

OLYKOR MI LEGYÜNK 
A LAPÁTOS EMBER...

A COVID járvány mellett az időjárás is ne-
hezíti a hajtatásos zöldségtermesztés-

sel foglalkozók mindennapjait térségünkben. A 
Délalföldi Kertészek Szövetkezete azonban egy 
percre sem engedi el a termelői kezét, segíti 
őket a növekedésben, a legelőnyösebb termékér-
tékesítési feltételek megtalálásában. Nagypéter 
Sándor elnök-ügyvezető elsőként az elmúlt félév 
eredményeiről számolt be lapunknak.   

Elmondta, hogy az előző év azonos 
időszakához képest 230 millió forint-
tal nőtt az árbevételük. Ebből a friss 
piaci termékek, mint a paprika- és 
paradicsom félék 71, míg az ipari nö-
vények 159 millió forint növekedést 
hoztak. Ez a gyarapodás kedvezően, 
közel 10%-kal érintette a termelői 
árakat. Szembesültek azzal - hallhat-
tuk, hogy a COVID járvány hogyan 
változtatta meg a vásárlói szokáso-
kat, továbbá a hideg tavasz minőségi 
gondokat okozott elsősorban a fehér 
paprikánál. Az értékesítés során né-
mileg csökkent a minőségi osztályok 
mennyisége, és a későbbi érés okán az 
áruházláncok importkészlethez is fo-
lyamodtak, amit egészen május végé-
ig bent is tartottak. Ezek együttes ha-
tása következtében a fehérpaprikánál 
összességében, átlagosan 12% áresés 
következett be. 

A hegyes erős paprika értékesíté-
si mennyisége 10%-kal esett vissza, 
viszont 6%-kal nőtt a darabonkénti 
ára. A fürtös paradicsom mennyisége 
visszaesett 3%-kal, elsősorban a kok-
télparadicsom termesztési felületének 
növelése miatt, viszont a felvásárlási 
ár 9%-kal lett több. A koktélparadi-
csom értékesítésében pedig elérték a 
csúcsot, pontosan annyit tudnak elad-
ni, amennyire szüksége van a piacnak. 
A káposztafélék továbbra is hektikus 
képet mutatnak. Az ipari zöldborsó 
első érési szakasza 45%-os mennyisé-
gi növekedést hozott, a felvásárlási ár 
pedig idén a termelők nyomására jobb 
lett, azonban az időjárás nem kedve-
zett a későbbi betakarításnak. A kez-
deti átlagos 7-8 tonna/hektáros termés 
mennyiség 5 tonnára csökkent sajnos.

Nagypéter Sándor elnök - ügyveze-
tő beszélt az aktuális gondokról, pl. 
arról, hogy ezek az idők teljes szer-
kezetváltást követelnek a zöldséghaj-
tatásban. Az áruházláncok között is 
megfigyelhető egy fajta átrendeződés, 
ami azt jelenti, hogy egyik többet, 

a másik keve-
sebbet tud ér-
tékesíteni a ter-
ményekből. A 
külföldi, cseh, 
német, szlovák 
p a r t n e r e k k e l 
folytatott keres-
kedés a tavalyi 
szinten maradt, 
viszont örven-
detes, hogy egy-
re növekvő az 
igény a román és 
bolgár piac irá-

nyából. 
A közelmúlt fejlesztéseit érintő-

en az ügyvezető úr szólt arról, hogy 
megvásároltak egy újabb automata 
hálózógépet 26 millió forint értékben, 
ez immár a harmadik. Egyre nagyobb 
gond, hogy a telephelyük kihasznált-
sága mára elérte a csúcsát, pl. 50-60 
féle termékcsomagolást végeznek, 
s mindemellett idén is 200 tonnányi 
áru csomagolását kellett kiszervez-
ni. Elérkezett annak az ideje, hogy 
új logisztikai rendszerben és további 
hasznos alapterületben gondolkodja-
nak, hiszen nagyon fontos számuk-
ra, hogy a jelenlegi előkelő helyüket 
megőrizzék a piacon. Elmondta, hogy 
idén is pályáztak az Érték és Minőség 
Nagydíjra, de most a snack paradi-
csomfélék termékcsaláddal, melynek 
eredménye a közeljövőben várható. 
Az ilyen elismerések is fontos szere-
pet játszanak a piaci pozícióik további 
erősítésében. 

Nagypéter Sándor arról is beszá-
molt, hogy mára mérhető eredmény-
nyel rendelkeznek a napelem rendszer 
üzemeléséről. A 220 milliós beruhá-
zás megtérülésére 5-7 év alatt számí-
tanak, de már a beüzemelést követő 
hónapban 50%-os energia megtakarí-
tást értek el. Különösen előnyös ez az 
adat abból a szempontból is, hogy a 
beruházást 60%-os pályázati támoga-
tással valósították meg. 

Végezetül a Magyar Paprika Napjáról érdeklőd-
tünk, amelyet szeptember 4-én ismét Szentesen 
a Megyeházán rendeznek.

- A IX. Magyar Paprika Napja fő 
témája a komplex integrált növény-
védelem lesz. Előadást tart többek 
között dr. Feldman Zsolt mezőgazdaságért 
felelős államtitkár a zöldséghajtatás 
aktuális kérdéseiről, valamint a vi-
dékfejlesztési pályázatokról. Ledó Ferenc 
korábbi elnökünk a komplex integrált 
paprikahajtatás témakörében írt tanul-
mányából tart ismertetőt. Illetve több 
ismert neves előadó ad fontos infor-
mációkat a növényvédelem aktuális 
kérdéseiről. A délután folyamán pe-
dig az érdeklődők a jelenlegi legkor-
szerűbb termelési technológiákkal is-
merkedhetnek termelői környezetben 
- invitálta az érdeklődőket a szakem-
ber.                                                 

 D. T. 
Fotó: DélKerTÉSZ - A telephely felülénézet-

ből a napelemparkkal.

Újabb Érték és Minőség Nagydíjra pályáztak

A DÉLKERTÉSZ 
ENERGIA MEGTAKARÍTÁSBÓL IS JELES

Született a 30. héten: Pulya Krisztián és Takács Alet-
tának (Szentes) MILÉNA, Krámli János Zoltán és 
Virág Erzsébetnek (Csongrád) LÁSZLÓ, Neubauer 
Norbert és Kállai Enikőnek (Csongrád) NORBERT 
BÉLA, Gyöngyi Norbert és Hajdú Zsófiának 
(Csongrád) VIKTÓRIA, Arató Miklós és Németh 
Biankának ZALÁN MIKLÓS nevű gyermeke. 

Házasságot kötött: Ilyés Zoltán és Tóth Izabella 
(Kecskemét). 

Elhunyt: Rácz Gyula, Botos Mária (Gyarmati Já-
nosné), Máhler Margit szentesi, Domokos Erzsébet 
(Csépe István Mihályné), Rajki Zsuzsa (Szepesi 
Balázsné) csongrádi lakosok. 

Született a 31. héten: Bugyi Balázs és Miskolczi Ibo-
lya Kittinek (Szentes) SZOFIA, Kovács Gábor és 
Mező Bernadettnek (Szentes) JOHANNA, Lázár 
László és Kuczora Krisztinának (Szentes) LEVEN-
TE, Kallai Dániel és Huszka Évának (Csongrád) 
KORNÉL nevű gyermeke. 

Házasságot kötött: Simai István Tamás és Dósa 
Vanessza Barbara (Szentes). Sánta György és Bir-
csák Mónika (Szentes), Gyenge Csaba és Bubor 
Marianna, Fórián Zoltán (Szentes) és Szimán Dal-
ma. 

Elhunyt: Mészáros András szentesi, Sándor István 
és Krizsik János csongrádi lakosok.

CSALÁDI ESEMÉNYEK 
30-31. HÉT

(Folytatás az 1. oldalról.) 
Nagy közönségsikert aratott továbbá ezúttal is a 

Piroska Tánccsoport produkciója, akik egymás után 
négy forró ritmusú társastánc formációval lepték 
meg a közönséget.

A főzőverseny zsűrije, Szabó Zoltán Ferenc 
polgármester vezetésével, most először sem volt 
könnyű helyzetben, hiszen finomabbnál finomabb 
ételek közül kellett kiválasztani a legkülönlegeseb-
beket, ízletesebbeket. Végül bölcs döntést hozva, 
minden csapatnak adtak ajándékot. A harmadik 
helyezést pedig a helyi Vöröskereszt csapatának 
ítélték oda. A második helyet a Szenti József által 
vezetett Szárító-sokk érték el, és ezúttal a lapistói 
Pólya István által készített, kenyérben tálalt pörkölt 
különlegesség érdemelte ki az első díjat. 

Köszönet a rendezvény sikere érdekében tett fel-
ajánlásokért Szentes Város Önkormányzatának, 
Agócs Lászlóné önkormányzati képviselőnek, a 
Május 1 Agrár ZRt vezérigazgatójának, Szarvas 
Pálnak, a Szarvasi Húsboltnak, a Délalföldi Ker-
tészek Szövetkezetének és a HUNOR COOP ZRt-
nek. 

A rendezvény közreműködői voltak továbbá a 
Szentesi Művelődési Központ és a Mosolygósabb 
Régióért Egyesület. 

A főzőverseny DJ Jana nosztalgia diszkó összeál-
lításával és tűzzsonglőr bemutatóval zárult.

Kép és szöveg: dt.
Fotó 1. oldal: A főzőverseny nyertese, Pólya István. 

Fotó itt: Piroska Tánccsoport.  

LAPISTÓN, ELŐSZÖR...
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A TOP-5.3.1-16-CS1-2017 „Csoportkohézió 
erősítése Szentesen” c. projekt keretében ez 
idáig egyedülálló kezdeményezés valósult meg 
július utolsó hetében Magyartésen, augusztus 
első hetében pedig Lapistón. Helyi, általános 
iskoláskorú tanulók, tábor keretében bővítették 
ismereteiket, és vettek részt számos szabadidős 
programban. 

Magyartésen Simon Alma rendez-
vényszervező vezetésével a gyerekek 
megtanulták többek között a kovász 
készítését, a kenyérsütés fortélyait, 
valamint az egészséges táplálkozás 
jegyében süteményt sütöttek, főtt ku-
koricát készítettek. 

Lapistón fontos szerephez jutott a 
helytörténeti értékek megismertetése. 
A gyerekek kerékpártúra során is-
merték meg a 120 évvel ezelőtti ása-
tások során talált avar kori leletek és 
az 1400-as években létezett 
Dónáttornya mezőváros törté-
netét. Dömsödiné Teréz, a Mosoly-
gósabb Régióért Egyesület 
képviseletében mindezeken 
túl néhány, a területen jelleg-
zetes gyógyhatású növény tu-
lajdonságaira, jellemzőire is 
felhívta a gyerekek figyelmét. 

Mindkét táborban a gyere-
kek kipróbálhatták a Szentesi 

Polgárőrség által működtetett mobil 
KRESZ pályát, felelevenítve és tuda-
tosítva a kerékpáros, valamint a gya-
logos közlekedés legfontosabb szabá-
lyait. A Magyar Vöröskereszt Területi 
Szervezete elsősegély ismeretekkel 
látta el őket és gyakorolhatták az új-
raélesztést. 

A tábori ellátás megszervezésé-
ben, a kézműves foglalkozások, de a 
szentesi kirándulások helyszíneinek 
leszervezésében is főszerepet vállalt 
Vidovicsné Molnár Zsuzsanna a projekt kö-
zösségfejlesztője. 

A gyerekek az öt nap során, haszno-
san töltve minden percet, rengeteget 
játszottak. A társas- és labdajátékok, a 
kézügyességet fejlesztő rajzos foglal-
kozások, valamint a szellemi fejtörők 
is részei voltak a táborok programjá-
nak. A gyerekek jobban megismer-

kedtek egymással és azok-
kal a fontos értékekkel, 
amelyek a jövőbeni kor-
osztályi kapcsolataikat 
harmonikusabbá, teljeseb-
bé teszik. 

V.V. 
Fotó: dt. Lent: A gyerekek 

Lapistón ismerkednek a KRESZ 
szabályaival. Fotó fent: Csoport-

kép Magyartésen.

Gyermektábor Magyartésen és Lapistón

A VIDÉKI KÖRNYEZET VARÁZSA(Folytatás az 1. oldalról.)

Hallhattunk arról, hogy a regisztráló 
csapatok a DélKerTÉSZ felajánlásából 
több kiló paradicsomot, paprikát, ma-
kói hagymát, 1 kiló HUNOR kenyeret 
kapnak, továbbá idén is lesz 1000 Ft 
értékű vásárlási utalvány csapatonként 
a további kellékekre. Kapnak továbbá 
a csapatok kötényt, feliratos pólót a 
látványos főzéshez, hogy a főszakács 
ezt viselje. Cserében 500 forintos jó-
tékonysági regisztrációs díjat kérnek, 
hiszen idén is a rendezvény bevétele, 
amelyet a HUNOR COOP ZRt. meg-
dupláz, a Rotary „Gift of Life” (Ajándé-
kozz Életet!) Alapítványát támogatja, 
amely száznál is több határon túli szív-
beteg gyermek életét mentette meg ez 
idáig. 

A rendezvény attól lesz online, hogy képeket, vi-
deókat várnak tehát a főzőcsapatoktól, ösztönzésül 
meghirdettek egy Lecsófesztivál fotó és film pályá-
zatot. Helyszínenként legalább 3 képet, vagy 30 má-
sodperces videókat várnak. A legjobbak, amelyek 
visszaadják akár a hangulatot, életérzést, akár a for-
télyokat, értékes jutalomban részesülnek - mondta 
a vezérigazgató úr. A díjazottak az ajándékcsomag 

mellé meghívást kapnak a jövő évi fesztiválra. 
Regisztrálni a csapatoknak személyesen a HU-

NOR COOP ZRt. Kereskedelmi Osztályán (Szen-
tes, Petőfi utca 5.) lehet a jótékonysági támogató-
jegy megváltásával, amelyért cserébe megkapják 
az utalványokat, amelyeket a Lecsófesztivál napján 
7.00 és 12.00 óra között válthatnak be a KÁLA 
Áruházban. 

Kép és szöveg: Dömsödi Teréz

IDÉN SOK-SOK HELYSZÍNEN SOK-SOK LECSÓ FŐ...

A nyári időszakban előtérbe kerülnek a külön-
böző folyókban, tavakban rendezett hosszú távú 
versenyek, belföldön és külföldön egyaránt. Ez 
utóbbiak sajnos a mostani helyzet miatt nem elér-
hetőek versenyzőink számára, hiszen elsősorban 
Szerbiában és Romániában rendezett versenyeken 
szoktak részt venni a Delfinek. Szerbiában éppen 
csak elkezdődött az egész nyáron át tartó sorozat, 
amelyen az elért eredményeket beszámítják a vi-
lágranglistába is, máris le kellett állítani a COVID 
19 miatt a rendezvényeket. 2019-ben a 80+ kategó-
riában Melkuhn Dezső (képen) volt a világ legjobbja. 
Románia egyelőre sárga zónába tartozik, így az itt 
rendezett versenyeken sem tudtak részt venni tag-
jaink. A közel jövőben Horvátországban, Porecben 
lesz hosszú távú úszás, így még van esély arra, hogy 
külföldön is sikereket érjenek el tagjaink a magyar-
országi szép helyezések mellett.

 BÁCSKATOPOLYA - SZERBIA
A szerbiai város tavában 3 km-es távon rendez-

tek úszóversenyt. Ekkor még úgy tűnt, a szerbiai 
versenysorozatot végig tudják vinni a rendezők. 
Sajnos, ez volt az egyetlen, amelyet meg tudtak 
tartani Szerbiában. A következő verseny előtt már 
teljes tilalmat rendeltek el, s úgy néz ki, kevés az 

esély arra, hogy az idén legyen folytatás, csakúgy, 
mint a szomszédos Boszniában. Ezen a versenyen 
két úszónk vett részt, 80+ kategóriában Melkuhn 
Dezső, 25+ kategóriában Horváth Roland, egyaránt a 
dobogó legmagasabb fokára állhattak fel. 

VII. SERHÁZZUGI HOSSZÚTÁ-
VÚSZÓ VERSENY – CSONGRÁD

A Tisza-holtágában 3 km-es távon indultak el 
úszóink. Melkuhn Dezső a 80+ kategóriában, Hor-
váth Roland a 25+ kategóriában elsőként ért célba, 
Felvégi Zsuzsanna a 40+ kategóriában 2. helyen teljesí-
tette a távot. Mindhárman fantasztikus időt úsztak. 

38. LIDL BALATON-ÁTÚSZÁS
A Szentesi Delfin ESC versenyzői közül öt úszó 

indult el, valamennyien az 5,2 km-es távot válasz-
tották. A legjobb eredményt Felvégi Zsuzsanna érte 
el, aki a hölgyek között 49 helyen ért célba 1:29,58-
as idővel. Abszolút teljesítménye is nagyon figye-
lemre méltó, hiszen a nők és férfiak közös mező-
nyében a 163. legjobb időt úszta. Melkuhn Dezső 
82 évesen, sok-sok nyíltvizes verseny rutinjával a 
közel 8000 résztvevő közül 911. helyen teljesítette 
a távot, korosztályában ő volt a legjobb versenyző, 
ideje: 1:57,2 volt.  Horváth Roland 1:32,59-es ide-
jével 219 lett az abszolút versenyben.  Török Imre Gábor 
2:02,38-cal az 1187, Bíró Gábor 2:04,36-tal az 1294. 
helyen ért célba. 

ORFŰFITT PÉCSI-TÓ ÁTÚSZÁS
8. alkalommal rendezték meg ezt a versenyt, köz-

vetlenül a Balaton-átúszás utáni napon. Melkuhn 
Dezsőt ez sem tartotta vissza attól, hogy a szombati 
megmérettetés után vasárnap ismét autóba üljön, 
s ezúttal az Orfűi-tavakon bizonyítsa, hogy „öreg 
úszó egyáltalán nem vén úszó”. Ezúttal 4,2 km-en 
versenyzett, s a tőle megszokott módon, a legidő-
sebb versenyző létére is a mezőny első harmadában 
érkezett célba.                                        Pólyáné Téli Éva

HOSSZÚTÁVÚ, NYÍLT VÍZI VERSENYEN IS REMEK TELJESÍTMÉNYT 
NYÚJTOTTAK A SZENTESI DELFIN ESC ÚSZÓI

Az elmúlt napokban többen jelezték, hogy baj lehet a Kurca víz-
minőségével. Néhány elpusztult haltetemet is láthattunk a közös-
ségi médiákban.

Az ügy kapcsán Szentes Város Önkormányzata 
azonnal felvette a kapcsolatot az ATI-VIZIG Szen-
tesi Szakaszmérnökséggel és a Gerecz Elemér Hor-
gászegyesülettel, ahonnan az alábbi információk 
érkeztek:

Július 28-a óta a Kurcába 24 órás vízbeemelés 
történik a Körösből, és az összes Kurcai zsilip-
mű nyitva van, tehát a teljes szakaszon történik a 

vízfrissítés, átöblítés.
Folyamatos az oxigénszint ellenőrzése is, mely 

eddig megfelelő eredményeket mutatott minden 
mérési pontnál.

A zöld alga intenzív megjelenése a gyorsan me-
legedő, magas tápanyaggal rendelkező víznek kö-
szönhető, de ez inkább csak esztétikailag jelent 
problémát.

Az alga megjelenése minden esztendőben tapasz-
talható, de az idén a megszokottnál hamarabb je-
lentkezett, a magas hőmérséklet miatt.

Ezen a héten a Kurcán megtörtént a már évek óta 
alkalmazott bioremediációs kezelés is, amely az 
iszapréteg vastagságát hivatott csökkenteni.

(Forrás:  www.szentes.hu)

A KURCA VÍZMINŐSÉGE

Szentes idén sem 
marad fogathajtó ver-
seny nélkül. Tizedszer 
rendezi meg a Szentesi 
Fogathajtó Egyesület 
a Dr. Polner Tibor Fo-
gathajtó Emlékversenyt 
augusztus 29-én az Esze 
Tamás laktanya melletti 
füves területen. A meg-
szokotthoz képest kicsit 
később, azonban ugyan-
úgy egész napos prog-
rammal, tombolával, 
büfével és kirakodóvá-
sárral fogadják a közön-
séget, a lovassportok 
szerelmeseit a szerve-
zők.

FOGAT-
HAJTÁS

A jövőben a vezetői engedély 
kiállítására irányuló adatlap-
pal is lehet Magyarországon 
járművet vezetni az új jogo-
sítvány kézhezvételéig, leg-
feljebb 30 napig!
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